
Kasiopejske transkripte-2016-07-16

  
  

  

  
  
  
  Datum sesije: 16.07.2016.
  
  
  Laura, Andromeda i Galatea za pločom
  
  Pierre, Joe, Possibility of Being, Chu, Data, Scottie, Niall, Arky, Noko the Wonderdog
  
  P: (L) Danas je 16. srpanj 2016., ravno 22 godine od prve kasiopejske komunikacije. Znači,
sretan dan. Toga dana su prvi komadi Shoemaker-Levy komete udarili u Jupiter - gotovo u isto
vrijeme. To je interesantno, ako se u obzir uzme da su jedni od glavnih interesa Kasiopejaca
udari te vrste i njihova potencijalna šteta koju mogu napraviti planetu. Oh, dajte da stavim
naočale. Kasiopejci moraju vidjeti! Dakle... Pozdrav.
  
  O: Pozdrav. Allinmea od Kasiopeje!
  
  P: (Galatea) Sretna godišnjica!!!
  
  O: Jako smo sretni što smo tu s vama!
  
  P: (L) Pa, ako nešto mogu reći, to je da nikad nismo mislili da ćemo to još uvijek raditi nakon
22 godine!
  
  O: Govorili smo vam o stvarima u vašoj tadašnjoj budućnosti i rekli tada da nisu neizbježne.
Otada se puno toga dogodilo. Sada je vrijeme promjena. Molili bi vas da iznova prođete kroz te
sesije.
  
  P: (Data) Što je sada neizbježno kada govore o globalnim događanjima?
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  O: Otvorite oči i usporedite sa sesijama!
  
  P: (L) Pretpostavljam da se sada događa manje-više većina stvari koje su tada predviđali. I
već ste rekli da smo usred dolaska Vala, i to se odražava kroz čudne utjecaje na sve i svašta.
To me je podsjetilo... Prolazimo kroz jako čudno razdoblje. Zapravo, prolazimo kroz jako čudno
razdoblje otkad smo, pretpostavljam, otišli u Prag gdje se dogodilo to s Vinnijem. Nakon što
smo otišli u Prag, tada je iznenada Vladimir Putin zakoračio na svjetsku pozornicu i rekao, „Ja
sam Putin, čujte moju riku!“ Cjelokupna stvarnost se počela mijenjati na zbilja čudan način.
Znači... Pojma nemam što točno želim pitati. Čini se da otkada smo otišli u Prag, ovdje je neka
LUDA energija: gore i dolje, unutra i izvana, naokolo i posvuda.
  
  (Pierre) Nešto me je zanimalo vezano za Prag, gdje je izgleda bila spremljena sva ta energija
koja je trebala biti upotrebljena protiv nas. Ali nije mogla biti upotrebljena protiv nas, pa je
otpuštena po cijelom svijetu gdje je pokrenula te sulude događaje. I danas, koliko mogu vidjeti,
nalazimo se u sličnoj situaciji u kojoj se u vanjskom svijetu odvija masa suludih događaja, i to se
na neki način odražava u našoj zajednici i našem svijetu. Neki od članova su povukli tu neku
usporedbu između kamiona i pucnjave u Nici, i mi smo imali našu vlastitu nezgodu s kamionom
i kanalom...
  
  O: Takve energije se prikradaju kao gladni vukovi koji pokušavaju naći ulaz.
  
  P: (Pierre) I našli su ulaz.
  
  (L) Okej, konkretno, što je naša slabost?
  
  O: Oni koji žive u snovima emitiraju OPS frekvenciju i omogućuju usidrenje negativnih energija
četvrtog denziteta.
  P: (L) Pa, pretpostavljam da znamo kako „živjeti u snovima“ znači isključivati se... Da li je to
točno?
  
  O: Da.
  
  P: (Joe) Nije samo isključivanje. „Živjeti u snovima“ bi također značilo vjerovati u laži, ne
uzimati u obzir činjenice, i umjesto toga preferirati imaginarni svijet.
  
  O: Da.
  
  P: (Galatea) Ne gledati samoga sebe objektivno. I druge.
  
  (L) Ne gledati samoga sebe i druge objektivno...
  
  (Galatea) U posljednje vrijeme si razmišljam kako isuviše intelekta nije dobra stvar. Da li je to
točno?
  
  O: Ne.
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  P: (Galatea) Zašto ne?
  
  O: Mozak je vaš najveći dar ako naučite kako ga koristiti.
  
  P: (Galatea) Okej, onda me zapravo interesira to što mi se ponekad čini da ljudi ne znaju kako
osjećati...
  
  O: Problem se krije u podsvjesnim programima koji često vode glavnu riječ.
  
  P: (Galatea) Znači, nije toliko do intelekta, koliko do izbjegavanja slušanja svog srca.
  
  (Andromeda) Ili kako osjećaji, koje ne razumiješ ili ne primaš na znanje kako spada, koriste
um kako bi stvorili ono što izgleda kao ispravno razmišljanje, ali koje nema smisla. Kao kad je
tvoj intelekt pogonjen emocionalnom energijom.
  
  (Galatea) Da li svi znamo što možemo učiniti kako bi to zaustavili?
  
  (L) Da, imamo nekoliko knjiga na tu temu. Bilo bi dobro kad bi pročitala Kahnemana i
Timothyja Wilsona.
  
  (Galatea) Pa, ne samo ja... Jednostavno sam primjetila da masa ljudi...
  
  (L) Da, i svi rade na tome. Uglavnom, jako me boli koljeno. Ozlijedila sam ga kad... Bilo je to
nekoliko dana nakon što su dugdeep i fabric stigli, mislim. Kada su oni došli?
  
  (Andromeda) Kada smo išli saditi peruanske noćurke...
  
  [poduža i zbunjujuća rasprava o tome što se kada dogodilo]
  
  (L) Znači, bolila me je ruka kada sam otišla na Farmu kuhati tamo u velikoj kuhinji za Joeov
rođendan, i svi su došli ovdje, i onda sam pala na brežuljku, i onda sam kasnije pala u zečju
rupu.
  
  (Joe) Laura, upala si u zečju rupu!
  
  (L) Da, bome jesam! Znači, uglavnom, pokušavam ustanoviti kada je ta čudna energija počela.
Kadgod ima te čudne energije, uvijek počnem padati.
  
  (Pierre) I sve ove godine nikada nisi tako puno padala.
  
  (L) Znači, što kod mene ne štima da omogućuje da budem toliko dekoncentrirana da se
ozlijedim na te načine?
  
  O: U tvom slučaju, radi se o tvojoj prijemčljivosti na izvanosjetilne energije oko tebe.
  
  P: (L) Pa, kako da budem manje prijemčljiva na izvanosjetilne energije oko mene?
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  O: Ne možeš a da također ne eliminiraš svoje spektakularne sposobnosti.
  
  P: (L) Na koji način spektakularne?
  
  O: Komuniciraš s nama!
  
  P: (Galatea) Da li se isto odnosi na moja ozlijeđena leđa i bolna koljena?
  
  O: Da.
  
  P: (Galatea) Znači izvanosjetilne sposobnosti imaju svoju cijenu.
  
  O: Da.
  
  P: (Pierre) Pa, rješenje za ljude s izvanosjetilnim sposobnostima jest boravak u okolini gdje je
dobra izvanosjetilna energija.
  
  O: Da.
  
  P: (Joe) To znači zaključati sebe u ormar.
  
  O: To znači dobru izvanosjetilnu higijenu onih koji ju okružuju.
  
  P: (Galatea) I zato je jako važno da ljudi budu pri svom najboljem ponašanju u našoj blizini.
Morate poraditi na tome da budete savršeni! [smijeh]
  
  (Joe) Pa, sutra ne mogu. Je li ponedjeljak okej?
  
  O: Prisjetite se prethodnih neuspjeha i vezanih uzroka.
  
  P: (L) Prethodnih neuspjeha. Kojih prethodnih neuspjeha?
  
  (L) Pa, kao onda kad sam pala i slomila guzicu... Što je to onda bilo?
  
  (Data) I onda si pala kroz vrata u uredu.
  
  (L) Onomad sam se spotakla na psa. Znate, čini mi se da bi ih trebala popisati sa svim
povezanim detaljima kako bi mogla shvatiti...
  
  (Pierre) To će biti debela knjiga! [smijeh]
  
  (L) Hoćeš reći da sam smotana? [smijeh]
  
  (Pierre) Ne.
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  (L) Okej, znači...
  
  (Andromeda) Da li mislite na nešto konkretno?
  
  O: Da.
  
  P: (Andromeda) Da li ćete nam dati naznaku?
  
  O: Pitajte.
  
  P: [Rasprava o padovima i što se događalo vezano za njih]
  
  (Joe) Okej, kronologija je sljedeća: [cenzurirano ime]. Instinktivno je nisi željela tamo, a mi smo
govorili, „Oh, ali to je samo zbog njene smiješne frizure“, i to je dovelo do tog cijepanja
stvarnosti, kada Ark istovremeno je i nije bio u kuhinji. Nikakav pad nije bio vezan za to.
  
  (Andromeda) Bez fizičke ozljede, ali ljudi se nisu slagali oko...
  
  (Joe) Nakon toga se dogodio pada pokraj jezerceta...
  
  (L) To je bila posljedica tog cijepanja stvarnosti.
  
  (Andromeda) To je bilo podosta nakon toga, čini mi se. Kada smo pitali vezano za to s
[cenzurirano ime], rekli su da bi to moglo biti posljedica dijela energije otpuštene u Pragu.
  
  (Joe) Bio je listopad kada si pala pokraj jezerceta.
  
  (L) Tijekom britanske invazije.
  
  (Joe) Tako je, i pitali smo vezano za to.
  
  (Andromeda) Da li je bilo još što odonda?
  
  (Joe) Ne, osim toga s koljenom.
  
  (L) Ne, bilo je relativno mirno odonda, sve dok...
  
  (Niall) Pa, pad u uredu je možda bio...
  
  (Joe) Ožujak? Travanj?
  
  (Data) U listopadu, bila je tada sesija. Spominjao se detalj kako su članovi foruma međusobno
prikriveno neprijateljski raspoloženi. Pitali smo što to znači, i rekli su da se radi o bestjelesnim
entitetima koji zajedno s OPS-om iz četvrtog denziteta djeluju na nemoćnije članove. Da li je to
povezano s tim što su rekli o „prethodnim neuspjesima“?
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  O: Da.
  
  P: (Ark) Ja bi htio postaviti pitanje. Moje pitanje je vezano za Laurinu prijemčljivost i sve te
nezgode koje su se dogodile. Dogode se, a mi ne želimo da se dogode. Imam rješenje za taj
problem, ali nisam siguran da li će to funkcionirati. Ako ne budem ostavljao Lauru nasamo čak
ni na 5 minuta, da li će to riješiti problem?
  
  O: Da.
  
  P: (Ark) Okej.
  
  (Galatea) Vas dvoje ćete se morati vezati lisicama!
  
  (Data) Da li se razriješila situacija s bestjelesnim entitetima otkad je informacija dana?
  
  O: Da.
  
  P: (Joe) I prethodni komentar je bio o higijeni tih koji „ju okružuju“, što se odnosi na nas. Znači,
ne smijemo sanjariti, i ako se nađeš u situaciji da otploviš u svijet mašte, moraš to, u suštini,
prozračiti. Pričaj s ljudima o tome.
  
  (L) Mislim da ljudi moraju znati koje su njihove slabosti, i kada to znaju, ako se zateknu s
mislima koje su u skladu s njihovim slabostima, neka to kažu nekome. Nije dobro pokušati se
sam boriti s time. Koliko puta smo vidjeli kako razgovor o tome doprinosi da drugi ljudi postanu
toga svjesni. Grupna svijest je ta koja pokida mjehurić i blokira sposobnosti miješanja OPS-a iz
četvrtog denziteta.
  
  (Joe) Rekao bi da možeš primjetiti kada zatekneš samog sebe kako razmišljaš na posebno
negativan način, ili tako nešto... vrsta neuobičajenih misaonih uzoraka koji su invazivni i
uporni...
  
  O: Negativne misli također mogu biti „snovi“.
  
  P: (Joe) Ono što su prije rekli, da ta vrsta fantaziranja i sanjarenja, o nečemu što nije
objektivno istinito, čini se da omogućuje ili usidrava neke druge stvarne negativne energije.
Znači, tvoj san sam po sebi ne mora biti negativan.
  
  O: To omogućuje umetanje nečega što se može smatrati cjevčicom za hranjenje.
  
  P: (Andromeda) Znači, to je u suštini kriva upotreba imaginacije, radilo se o pozitivnoj ili
negativnoj, ako nije utemeljena na stvarnosti. Ostavlja otvor putem kojem se nešto može
prikačiti.
  
  (L) Okej, znači netko sanjari i šalje OPS signal obzirom da živi u svijetu mašte. Onda bude
umetanje te cjevčice za hranjenje, i što se onda dogodi? O kakvom mehanizmu se tu radi?
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  O: Može aktivirati podsvjesne programe te također koristiti vezu kako bi pojačao fiziološke
procese koji one koji su u okolini pobuđuje na interakciju na način koji pojačava hranjenje.
  
  P: (Joe) Zvuči poput petlje s povratnom vezom.
  
  (L) Znači, recimo da se prepustim kakvom željnom razmišljanju. Sanjarim. Recimo da sanjarim
o dobitku na lutriji. Ili bi mogla negativno razmišljati o nekome. Bilo kako bilo, to me crpi. Znači,
ja sam u tom stanju, i to OPS cjevčici za hranjenje omogućuje da bude usidrena u meni, što u
suštini znači da postoji energetska veza između mene i neke vrste OPS snaga. Ako onda samo
sanjarim ili se mrvicu isključim, veza to može ubrzati, pogoršati. Mogu se osjećati lošije, ili
vjerovati u to jače ili snažnije. I to onda može pojačati fiziološke procese poput kemije mozga,
hormone, itd. I obično počinjemo razmišljati o stvarima zbog nečega čega nismo uvijek svjesni.
U Valu sam koristila primjer plavog šešira. Dijete zlostavlja osoba koja nosi plavi šešir. Onda ga
uvijek spopadne strah kada vidi osobu s plavim šeširom, ali čak nije ni svjesno što se događa.
To ih potakne i imaju negativne osjećaje prema toj osobi, a osoba može biti skroz nevina i
dobronamjerna. Ali zbog programiranja koje je uzrokovao plavi šešir, osoba sklona isključivanju
se ponaša negativno prema njima i time počinje negativna dinamika. Drugi način bi bio kada
netko ima omiljenog rođaka koji je uvijek nosio karirane majice. Znači, kada vide karirane
majice, uvijek se osjećaju toplo i ugodno, i naravno da ih osobe s kariranim majicama privlače,
ali ne znaju zašto. Mogli bi biti jako naklonjeni psihopatu u kariranoj majici koji ih odere do gole
kože ili ih emocionalno uništi. U oba slučaja, početna uvjerenja o drugoj osobi nisu imala veze
sa stvarnošću. To može biti podsvjesni poticaj samo za početak – otvaranje – cijelog procesa. I
onda će krenuti lavina...
  
  (Joe) To je jako slično programiranju uma i načinu na koji ljudi širom svijeta eksplodiraju.
  
  (L) Da. Ljudi mogu biti programirani da budu neprijateljski nastrojeni jedni prema drugima čak
bez ikakvog uplitanja od strane skrivene vlade. Znači, u suštini, bilo kojoj osobi u našoj
zajednici, to se može dogoditi toj osobi ako imaju takve programe. I gotovo je sigurno da svi
imaju programe takve vrste, zbog kojih imaju sklonosti favorizirati ovo ili ne favorizirati ono, sve
zbog iskustava u prošlosti, od kojih se većine ne mogu sjetiti ili koja nisu primjenjiva na sva
naša trenutna iskustva. To ih onda može odvesti ili u svijet mašte, ili u jako crne misli, jako
negativne misli. To samo po sebi stvara otvor koji omogućuje ulazak toj OPS energiji četvrtog
denziteta. Tada se početnu energiju koju je stvorio program nabrije, ubrza i učini deset puta
gorom, i onda osoba upadne u jamu misli koja je izvan kontrole. I može se raditi o negativnom
razmišljanju ili može biti naizgled pozitivno, poput razmišljanja da si zaljubljen u psihopata u
kariranoj majici, ili, u najmanju ruku, krivu osobu. Osoba tada može automatski koristiti
programe koji manipuliraju drugim ljudima i uključuju njihove programe – bilo da su pozitivni ili
negativni. Kao kada misle da su zaljubljeni jer je nešto potaknulo program, pa će slati „signale
za parenje“ koji onda potiču reakciju. I onda svi počnu padati poput domina. Ili, počnu negativno
razmišljati i ponašati se negativno na aktivniji način što uzrokuje kojekakve probleme. To je
zbilja grozno, ako se bolje razmisli.
  
  (Data) To je ono što su Kasiopejci rekli prošli listopad: čuvajte se poziva za izražavanje
nezadovoljstva.
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  (Joe) Na određeni način to zvuči poput mentaliteta krda.
  
  (Chu) Limbička rezonancija.
  
  (L) Okej, znači... također radimo s kristalima. Započeli smo taj projekt u svibnju nakon
posljednje sesije. Da li je taj projekt s kristalima privukao napad, da se tako izrazim?
  
  O: Oh doista! I to je ovdje prilično bitno!
  
  P: (L) Drugim riječima, zbog početka tog projekta, vjerojatno smo privukli masu opakih energija
koje se žele uplitati slično kao nakon Praga? I zato su ovo i ono razdoblje toliko slični.
  
  (Data) Kada sam stavljao kristale u jezerce, grana je probala pasti na moju glavu!
  
  (L) Da, i zbilja je bila ludnica u tom trenutku. Znači, tkogod si je dozvolio da mu popusti
pažnja... I zbilja nismo razmišljali o tome. Samo smo radili na projektu.
  
  (Data) Zadnji put su pričali o njihovom firewallu, ali mi nemamo firewall!
  
  (Chu) Znači, pala si nakon što smo započeli projekt s kristalima?
  
  (L) Da.
  
  (Joe) Dajte da pitam ovo: da li neki konkretni aspekt rada s kristalima, bilo koji dio procesa,
ostavlja otvor?
  
  O: Ne.
  
  P: (L) Pretpostavljam da je to glavno pravilo: svijest da moramo biti u vrhunskoj fori. Problem
je u tome što mi ne mislimo da je išta što mi radimo toliko važno da bi privuklo takve napade.
Kolika je važnost tog projekta, da je u stanju privući takav napad?
  
  O: Zamislite onda da cijela vaša grupa počne usklađeno korisiti svoje veze putem kristala?
  
  P: (L) Drugim riječima, jednom kada kristale naposljetku dobiju svi koji ih zatraže, postoji
mogućnost da bi onda mogli organizirati sinhronizirano korištenje kristala, ili tako nešto? Raditi
EE zajedno, pjevati pjesme zajedno, recitirati neke od naših tekstova za zaštitu...
  
  (Pierre) Da li bi, ako bi svi radili tako nešto zajedno, to možda dovelo do promjene stanja,
promjene stvarnosti?
  
  O: Doista!
  
  P: (L) Što ako bi svi jednostavno počeli nakupljati spiralu energije? U srijedu navečer, recimo,
u određeno vrijeme svi se okupimo s našim kristalima koji omogućuju povezivanje. I onda,
možda da jednostavno pjevamo neke pjesme kako bi povezali čakre, samo da vidimo što će se
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dogoditi? Pretpostavljam da bi trebali eksperimentirati s time.
  
  O: Da!
  
  P: (Galatea) Da li bi za nas bila dobra ideja s našim kristalima meditirati i zamišljati bolju
stvarnost?
  
  O: Nastojte izbjeći definirati kako bi se to moglo dogoditi, ali, da!
  
  P: (L) Svi bi mogli vizualizirati sebe u „novom svijetu“, ali bez da pokušavaju definirati što ili
kako će se to dogoditi. Bez ograničavanja ili iščekivanja.
  
  O: Uskoro ćemo pružiti inspiraciju! Zasada nastavite s projektom ali u potpunosti svjesni!
  
  P: (L) Okej.
  
  (Galatea) Željela sam nešto pitati. Obzirom da su spomenuli isključivanje i život u svijetu
mašte, što to znači za maštovitost i kreativnost? Ili je to skroz drugi par rukava?
  
  O: Skroz drugi par rukava!
  
  P: (Galatea) Znači, u redu je biti maštovit?
  
  O: Da.
  
  P: (L) Pa, to me dovodi do sljedećeg pitanja: koja je razlika između željnog razmišljanja i
imaginacije?
  
  (Pierre) Kada zamišljaš, svjestan si toga.
  
  (Joe) I ne smatraš to stvarnim ili se ponašaš kao da je to istina. Možeš zamišljati bolji svijet, ali
kada se probudiš, shvatiš da si i dalje tu, i onda se usredotočiš na to što je stvarno.
  
  (L) Dakle, sad se želim posvetiti svjetskim događajima. Upravo smo u Francuskoj imali
navodni teroristički napad pomoću kamiona. Da li je taj lik u kamionu bio terorist, ili jednostavno
samo lik koji je bio razjaren i htio proliti nečiju krv?
  
  O: Programiran životnim iskustvima te je dosegao svoju granicu tolerancije.
  
  P: (Niall) Pukao je.
  
  (Joe) To je manje-više ono što sam ja govorio.
  
  (L) Avion koji je pao u Egiptu... O čemu se tu radilo?
  
  (Joe) Našli su nešto sitnarije, ali nije bilo tijela ili bilo čega. Jako je malo informacija vezano za
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to.
  
  O: Električna anomalija u atmosferi je uzrokovala izrazitu razliku u potencijalu i eksploziju
paljenja.
  
  P: (Joe) Otkuda je letio taj avion?
  
  (Niall) Pariz.
  
  (Joe) Iz Pariza za Kairo, i nalazio se iznad Mediterana. To se dogodilo 19. svibnja. Štogod da
se dogodilo, izgleda da je pretvorilo avion u paru. Tvrde kako su našli nešto sitnarije te crnu
kutiju, ali nikakvih značajnih ostataka.
  
  (L) Pa, možda je atmosferski naboj otvorio portal i dio je završio u drugoj dimenziji! Da li je to
imalo ikakve veze s vulkanskom ili planetarnom aktivnošću? Poput električne veze?
  
  O: Etna.
  
  P: (L) Da, Etna je eruptirala na kraju svibnja. Zapravo, mislim da je svašta izvodila s vremena
na vrijeme već nekoliko godina. Sljedeće pitanje?
  
  (Niall) Vezano za ruski dopinški skandal: službena verzija je da SVI ruski atletičari koriste
doping, pa je to razlog zašto im je zabranjen nastup na Olimpijadi. Da li je to istina?
  
  O: Djelomično. Ali i svi drugi ga koriste.
  
  P: (L) Vezano za puknutu cijev i nestanak struje, što nam se nedavno dogodilo u kući...
  
  O: Energije o kojima smo prethodno govorili, uvećane putem pojačane, umjetno inducirane
mikrovalne aktivnosti te prirodne (mikrovalne aktivnosti, op. p.).[Naglasak dan na zadnju riječ]
  
  P: (Galatea) Onomad, nakon što sam završila s mojim postom, kada sam osjećala kao da
moja duša napušta moje tijelo, što je to bilo?
  O: Nizak šećer u krvi.
  
  P: (Galatea) Da li našu dvoranu gore progoni duh, ili su stvari koje mi vidimo i osjećamo samo
snimke?
  
  O: Ovo drugo.
  
  P: (L) Mislim da smo jednom već pitali nešto o tome, i pričali su o činjenici da imamo svu tu
podzemnu vodu.
  
  [Kratka pauza]
  
  (L) Vratimo se letu br. 804 EgyptAir-a: taj naboj koji je oborio egipatski avion, da li je bio tako
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moćan da je bio u stanju pretvoriti u paru veći dio aviona i ljude u njemu?
  
  O: Da.
  
  P: (L) Treba uzeti u obzir da nas takva vrsta naboja u atmosferi na neki način dovodi do ideje
da je moguće da ulazimo u razdoblje tijekom kojeg bi se neke od tih stvari koje su opisivali
preci, poput tih golemih likova od plazme, mogli početi događati na nebu. Da li je to točno?
  
  O: Da. Sveti gral!
  
  P: (Pierre) Oblik pehara fenomena Z-pincha.
  
  O: Kišne plahte! Prolaz kroz stvarnosti?
  
  P: (L) To se odnosi na prethodnu sesiju u kojoj su „kišne plahte“ i „sveti gral“ spomenuti u istoj
sesiji, mislim... Da li je temeljna ideja Svetog grala zapravo neka vrsta memorije ili zapisa
manifestacije nekog gigantskog plazma fenomena koji otvara prolaz u drugu stvarnost? Poput
čudne priče o dvorcu Kralja ribara u kojem je vrijeme stalo? I nešto što bi se možda moglo
korisititi...
  
  O: Blizu!
  
  P: (L) Znači, drugim riječima, te stvari o kojima ste puno puta pričali – putovanje kroz vrijeme i
međudimenzionalni transport – za koje je potrebno imati megavolte ili gigavolte električne
energije kako bi se otvorili portali ili njima upravljali... stvari slične Filadelfijskom eksperimentu...
  
  O: Da, sad si na dobrom putu!
  
  P: (L) Znači, naišla sam na nešto.
  
  (Galatea) Prije nekoliko noći, imala sam taj polubudni san u kojem je u mojoj sobi bio entitet i
moji dlanovi su me počeli jako peći. Što je to bilo?
  
  (L) Što je to bilo?
  
  (Galatea) Je li nešto bilo u mojoj sobi?
  
  O: Ne.
  
  P: (Galatea) Okej, zašto su mi dlanovi gorjeli?
  
  O: Curenje alternativne stvarnosti.
  
  P: (Galatea) Ali zašto je to uzrokovalo da me dlanovi peku?
  
  O: Spajanje s višom energijom drugog sebe.
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  P: (Galatea) Znači, spojila sam se sa sobom iz druge stvarnosti. Da li se to dogodilo?
  
  O: Da.
  
  P: (Galatea) Da li je to pozitivna stvar?
  
  O: Da.
  
  P: (L) Okej, znači sljedeće važno pitanje koje mi je na pameti jest pokušaj državnog udara u
Turskoj. Da li je taj momak Erdogan psihopat?
  
  O: Ne.
  
  P: (L) Da li ima poremećaj osobnosti?
  
  O: Ne.
  
  P: (L) Da li je na neki način lud?
  
  O: Da.
  
  P: [smijeh] (L) Postoji razlika!
  
  (Pierre) Jednostavno je spaljen!
  
  (L) Da li je pomalo lud jer je sluđen na načine na koje smo većina nas sluđeni: podsvjesni
programi, željno razmišljanje, i postaneš instrument snaga iz viših denziteta?
  
  O: Da.
  
  P: (L) I to te može izluditi, naročito kad oko sebe imaš kojekakve ljude koji te hrane paranojom,
grandioznim snovima, mame te s moći i bogatstvom, ili čim god...
  
  O: Da.
  
  P: (Joe) Da li na njega djeluju ostale zemaljske sile? Zrake i slično?
  
  O: Da.
  
  P: (L) Okej, sljedeće pitanje je: tko stoji iza pokušanog državnog udara u Turskoj?
  
  O: Već ste te uspješno dokučili.
  
  P: (L) Znači, radilo se o SAD-u, NATO-u, CIA-i...?
  (Galatea) Uobičajeni sumnjivci...
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  O: Da.
  
  P: (L) I naizgled su zapali u nešto željnog razmišljanja, ili su to pokušali na brzinu. Pokušali su
se uhvatiti koje god slamke su mogli kako bi se riješili tog lika?
  
  O: Da.
  
  P: (Joe) Vezano za tu temu, da li smo bili u pravu što se tiče obaranja ruskog aviona, da to nije
učinio Erdogan, ili da je pristao na to, nego prije da se radilo o petoj koloni?
  
  O: Da.
  
  P: (Joe) Kako bi se, u suštini, stavio krvavi nož u njegovu ruku i pokvarili odnosi s Rusijom...
  
  (L) Znači, smjesti mu se, izludi ga se, i OPS četvrtog denziteta ga koristi, i tako dalje, i tako
bliže... Stvari neće ići na bolje s nekim takvim na čelu.
  
  (Joe) Da li, u suštini, ima posla s petom kolonom koja je u savezništvu sa Zapadom, koja
postoji unutar struktura moći u Turskoj?
  
  O: Da.
  
  P: (Pierre) Da li mu je Putin pomogao?
  
  O: Savjet i obavještajni podaci.
  
  P: (L) Putin nije budala. Ne bi stavio sve svoje karte tamo na stol.
  
  (Joe) Da li će ovakav slijed događaja vjerojatno dovesti do jače veze između Rusije i Turske?
  
  O: Da.
  
  P: (Joe) Znači, na neki način se obilo o glavu onima koji su planirali udar?
  
  O: Da.
  
  P: (L) Na neki način slično kao i s Ukrajinom.
  
  (PoB) A što s Brexitom?
  
  (L) Da li je stvarni rezultat Brexit referenduma bio za ostajanje ili izlazak?
  
  O: Velika većina je bila za izlazak.
  
  P: (Niall) Znači, naštimali su ga na tjesniji rezultat... Kako to da su promijenili rezultat da
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izgleda tjesnije?
  
  O: Mislili su da će prevladati.
  
  P: (L) Znači, drugim riječima, mislili su da su promijenili dovoljno glasova za ostanak, ali nisu.
  (Pierre) Znači, možda su promijenili 10%, ali nije bilo dovoljno. Znači, dosta, dosta su zabrljali!
  
  (Joe) Da li se ovdje radi o općoj tendenciji da posvuda griješe jer su sve očajniji?
  
  O: Željno razmišljanje gubi.
  
  P: (Pierre) U Turskoj, mislili su da će ljudi podržati udar, ali nisu. U Velikoj Britaniji, mislili su da
više ljudi želi ostati, ali ne žele. Tu se radi o lošem prosuđivanju stvarnosti.
  
  (L) Krivo su procijenili stvarnost zbog svog željnog razmišljanja.
  
  O: Da.
  
  P: (Joe) Da li želimo pitati vezano za Niallovu nezgodu?
  
  (Niall) Da. Da li je bilo toliko blizu kao što mi se činilo... Da li sam skoro umro?
  
  O: Da.
  
  P: (Joe) Zaključat ću te u tvoju sobu. Dosta više! Samo se šalim.
  
  (Galatea) Da li se tu radilo o njegovoj podsvjesnoj namjeri, ili isključivo o posljedici utjecaja
vanjskih sila?
  
  O: Utjecaja. Grupa je bila krajnja meta.
  
  P: (Andromeda) Da li je na neki način bio zaštićen, da je ispalo onoliko dobro koliko je moglo
ispasti?
  
  O: Da.
  
  P: (Galatea) Hvala vam!!
  
  (L) Kad smo kod toga, reći ću laku noć i hvala vam što ste s nama... osim ako ne postoji nešto
zbilja važno za što moramo znati, a što nismo pitali.
  
  O: Pozdrav.
  
  
  
  KRAJ SESIJE
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  Preveo: Ivan Novak
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